府鲁晚报

远大教育,用心对待每一位学员

本报见习记者 高雯

"我们特别注重孩子的心理辅导。每个孩子都 很聪明,成绩不好肯定都是有原因的。针对这一方 面,我们的专业老师跟孩子沟通,对孩子做测试。针 对学生的性格、学习特点,量身定做学习方案。"远 大教育校长翟萌告诉记者,他们是一所以高中、初 中、小学全科VIP一对一和小班制教学,以及英、日、 韩、法教学培训的学校。

济宁市远大教育

校训:远大教育,圆您远大梦想,远大与您共成长 (Wonder is our dream)

地址:琵琶山北路29号(济宁市第二人民医院西门 对过)

联系电话:2316565 2318585

一对一教学 学习、心理两者兼顾

"我们的一对一教学其实是N 对一,先期会对孩子进行测试。针对 每个学生的特点, 选择合适的授课 老师,另外再配一位教务管理师,跟 学生和家长实时沟通,进行教学监 控。"翟萌说,这种数学模式让学生 同时接收老师学习上的指导和生活 上的关心,从心理上放下对学习的

"休学过一年的小胡,刚来的时 候几乎已经放弃了高考。我们对他 做了心理辅导,制定了学习和心理 并融的针对性课程,通过半年的文 化课培训,顺利考上了一所省重点 大学。"翟萌说,孩子的家长专门来 到学校感谢老师。现在孩子每年的 寒暑假都会来看望老师,跟老师的 感情特别好。在他的影响下,他的很 多邻居今年也把孩子送到了学校。

"孩子上完指定培训的课程后 课下可以拿其他学科不会的问题 我们有专职老师做解答。一对一教 学我们收费相对较低、性价比较高' 翟萌告诉记者,即使孩子培训的是 -门学科,他们也可以带着其他学 科的问题来咨询。任教4年的张勤老 师说,学员从一开始来到学校学习, -直到最后的结束,包括后期的辅 导,他们全程都在,随时都可以回来

初高中预科班教学 更具针对性



"我们学校的初、高中预科班, 根据孩子的成绩来分班,不同的班 次分别有针对性的教学模式。"翟萌 告诉记者,他们开设的初、高中数、 理、化、英等预科班,采取小班授课, 10、11、12年每年报名人数都是上一 年的一倍多。

'上次有个孩子听课后,他们班 里13个孩子全都报了名,我们主打 的就是金牌老师。"翟萌说。

翟萌表示,学校是老师们的心 血。这几年,他们尽心地去辅导每个 学生,"我们的办学理念是用心对待 每一位学员。最早的预科班的学生 现在都已经上到大学了,看着往年 的学员现在取得的成绩,我们就觉 得我们做的不仅仅是课程培训。"

据了解,远大教育倡导个性化 VIP教学学习方案,同时开设业余 制晚班,周末班,学生寒暑假班,班

种齐全,学制灵活,满足各阶层的学 习需求,为广大学习需求者及学习 爱好者提供最佳学习平台。

从报名开始的专业诊断,到学 习期间的课程监控;从分阶段学习 效果检测,到结课后再进修专业意 见报告书:从广渠道学员意见反馈 到各种人性化的学习辅助设施,学 校从学员利益出发,以学员利益为 重,提供最为完善的教学服务。

选择培训班,家长需过五道关

既要权衡价格,还要考虑师资,暑期选择 培训班成了家长们的一块心病。每到暑假前各 培训班就开始兵戎相见,各种各样的宣传"炸 弹"让家长们应接不暇,师资力量吹得天花乱 坠,课时费用列得云山雾绕,选择虽多却给人 无从下手的感觉。济宁一位资深暑期培训专家 提醒家长,选择暑期培训班,家长需过五道关。



学校门口培训机构的宣传台。本报记者 晋森 摄

第一关:五个证件必须有

家长在为孩子寻找培训机构的时 候,首先要看看该培训机构是否具有合 法的办学资质。合法的办学资质应该具

有下列相关证照:《中华人民共和国民 办学校办学许可证》、《民办非企业法人 证》、《组织机构代码证》、《收费许可证》 (或物价局收费许可备案表)以及《税务 登记证》等合法证件。

这些证件一般应张贴或悬挂干培 训机构前台或正厅等显著位置。如果没 有以上这些证照,这个培训机构或个人 就是非法的无证培训机构,家长要谨慎 选择,以免造成损失和危害。

第二关:广告宣传要正规

合法的培训机构应该通过正规的 渠道进行招生广告宣传。根据规定:民 办非学历教育机构的招生广告须经审 批机关备案后方可宣传。招生广告必须 严格遵守国家《广告法》的有关规定,内 容真实,不得夸大其词、虚假承诺。此 外,对于广告中诸如"最好"、"第一 "包上重点学校"等内容不要轻易相信, 要谨慎分析和核实。

第三关:是否使用正规票据

收费问题,也可称为家长辨别 培训机构的办法之一。合法的培训 机构收费都是经过物价部门备案 批准的,应持有物价部门颁发的 《收费许可证》(或收费备案审批 表)。根据相关规定,民办非学历教

育机构收费与退费的相关要求,培 训机 构 | 应 公 示 经 物 价 部 |] 批 准 备 案的收费项目和标准,逐项收取, 使用正规的专用票据"。广大家长 可上网查询该项规定,以免引发费 用纠纷。

第四关:年度检查是否合格

部门年度检查合格的机构。为了确保教

好的培训机构应该是经教育行政 育培训机构依法办学、规范办学、每年 教育行政主管部门都要对其所审批的 区域内的民办教育机构进行相关常规 检查与专项检查,并对检查过程中发现 的不规范办学行为提出整改意见,对严 重违规办学的机构,吊销办学许可证, 停止其办学资格。

第五关:实地考察,听课程、看场地

除此之外,建议家长可通讨试听课 亲身体验教学情况,如考察教师是否认 真备课、组织教学能力高低、传授知识 水平高低,以确定数学内容或数学方式 是否适合自己孩子的需要。

家长也可到培训机构现场了解课

程设置是否合理、教学设备是否齐全、 广告中宣传的授课教师等内容是否属 实、办学场所与办学许可证注册的地址 是否一致、办学场所是否安全可靠等

选择一所适合孩子暑假学习与生

活需要的培训机构,应该以满足孩子个 性健康发展的需要为出发点。家长要理 智、科学地为发展孩子特长而选择文 化、艺术、体育、科技等方面的培训课 程,不能攀比或脱离孩子实际,盲目从 众选择教育培训机构和培训课程。

暑假应以孩子休息娱乐为主,完成 好暑假作业。天气高温火热,不宜安排 过多的培训学习活动。